

Procuratura Constanța

Dosar nr. 90/P/11980

19

### DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 1990 luna noiembrie ziua 30

După ce au fost aduse la îndeplinire prevederile art. 80 și 84 din C. pr. pen., după ce a jurământul prev. de art. 85 din C. pr. pen. și după ce i s-a atras atenția că dacă nu este adevărul săvârșește infracțiunea de mărturie mincinoasă, martorul declară următoarele:

Subsemnatul: numele CONSTANȚA prenumele IOAN  
23 ani, fiul lui IOAN și VICTORIA  
din Constanța ocupația medic primar chirurg  
născut în Constanța str. Banu Nitaccea  
26 bloc — scara — etajul — apart. — județul (sectorul) Constanța

Am amănunt pe Ursu Emil Gheorghe din  
cazeta capitală (aprox anul 1932) care a călătorit  
în jurul țării la 14-15 ani când m-am despărțit  
culturii (rădăcinile și rădăcinile din Basarabia).  
Într-o după-amiaza de toamnă în fața  
pe anul 1985, a fost abuzat de mine, în  
cât în jurul, din cauza rădăcinilor la sala de  
furnă și a sistemului de comandă a sistemului  
penitenciar și a sistemului de executare a pe-  
diciilor preparate de elita de 4 ani și  
sistemul este în acel sistem. Sistemul meu  
pe procedurile de executare a fost primit de mine  
într-o zi am făcut foaia de abuzare - examinarea  
din 1 am procedat la un sistem în termenii lui  
La examinarea sistemului am constat că sistemul  
amei prezintă fenomene generalizate și un-  
numerele eclinice și altele.  
Înaintea de examinarea fizică sunt să am parat  
datul de stare civilă. Am fost de asemenea  
cauza de care este Ursu G. cel din capitală

PROCUROR

Martor

Buletin de Identitate Seria \_\_\_\_\_

Nr. \_\_\_\_\_ Eliberat de \_\_\_\_\_

din banca si din reclama ca a put  
loant in albanien cu unput leacului  
am putut caidele nimeni pe la  
a declarat, fati ca o put loant cu  
mai unlei detruisti cu leacului in  
men (cu unput) fra de fata liti  
detruist de de comu (distructi) era  
apropoast un detruist laun pe  
Munre Alexanda cindai picanu la  
la valu de fraudament si de loana  
Munre Alexanda de fati si detruist  
Mita cu era in sala de fraudament  
(fuch. de serviciu)

La un moment dat am unlit in damba  
fandai nu lrua cimplu cu ni-a in re-  
de cu am ajun aclo si ni-a punit  
am a ajun aclo: tiva un jurnal  
jurnal in cu cinda refirur?

In spital se afla d. Grita cu, f. v. dlog  
Coutantatul Hospitalu si dila doim  
am fut dremati d. Grituca Madrin dr.  
Loretic Grituca si d. Madaly Zalfan  
Edipa apatru: amurist d. Loretic G.  
Chivari d. Costin Madrin, d. Grituca:

1) d. Grita Grituca si detruist d. Grituca  
A etu apatru a fut executat de d. Grituca  
Siya d. Grituca caritatu feitur  
d. a fut o perpatric de banca et em  
d. aditru cu d. Grituca d. Grituca d. Grituca  
furu samplu (vinitu) in fur

S-a procedat avet la futura p  
traditrea caritatu pntonale si  
albanemeri fani de uaj

PROGROB

J

Albania

Bolnavul după Terorizarea aperiții  
 a fost trimis la pat. în saloanel de  
 reanimare. Nu știu ce s-a făcut  
 la saloanel de reanimare. Căci  
 după 40 minute cum am intrat în  
 saloanel de reanimare. Am făcut pe  
 bolnav cu ppa Ghera în cavitatea  
 bucală, decedat. Dr. Louetec  
 era lângă bolnav și prima la  
 mine care e zgetriam pe bolnav.  
 Am insistat pe lângă Dr. Louetec  
 care la tubajul meu după 1-2  
 făcut decumarișarea cu cuiștii  
 direct a țesutului apărutiv dar  
 a creștat că păcătoștii i-a  
 cedat inimă.

Recitez că a finalul fozii de obser-  
 vatie clinica a fost făcut de tovar  
 Tat un am prin diagnosticul de peritonită  
 și am conștinat în fals. dimiță Regi-  
 unile traumatică (celorunță) alido-  
 rinale. - Ono Dr. Marinescu Ioana  
 medic de familie cu hipotaliditate  
 aptalomatice m-a întrebat unrată  
 cum am știut că au peritonite  
 intestinală. Recitez  
 Aluturna

1- am răspuns că amuzanța (Inter-  
 jactura Bolnavului) + examenul fix  
 = diagnosticul  
 șiu lecturarea în prezent, a f. abs. de  
 clinica; sunt de acord cu cel ven- de  
 lizate în protocolul de raport  
 "coaplicitat" imediat după d. date  
 de d. Costin Văbriș, mai puțin  
 cu însușirea unei hemoragii digestive  
 în partea a f. de observare  
 au întocmit-o imediat după su-  
 mizare. A fost vădită și de d. Cluța  
 Gh., care mi-a raportat de ce am  
~~coșmarul~~ ~~elucidat~~ - cu răspuns  
 că nu pot eluda problema, că  
 asta ar explica cauza turbulenței  
 La observația, că în declarația  
 anterioară nu am specificat cine  
 l-a lovit cu picioarele în abdo-  
 men, precizez că eu a fost consem-  
 nate de audiat  
 Nu am fost persuadat, amuzant  
 sau influențat în redactarea  
 acestei declarații


Procedura  
 No

Martin  
 Anton

a (m  
um  
f  
eli  
rator  
d  
ra  
in  
ma  
pa  
le  
ce  
ra  
na  
Tun  
cl  
ent  
at  
+ C  
du  
tan  
ita  
tra

v. (10) 4

Suya decarul lui Ursu Gb.,  
celu discutat despre cazul lui  
dean, cu Paul Kistenco  
- Imediat dupa moartea lui  
Risea Georgei Euse, nu m-a mai  
intubat nicuui despre timpurimii  
iustei unti pna in martie 1990.  
Aceasta e declaratia pe care  
o dau fiind recisa de fapt.

Presedintele  


Martor  
